
ПРОТОКОЛ № 8 

засідання педагогічної ради 

Рогатинського  аграрного фахового коледжу 
 

                                                                  від 14 травня 2021 року  

Присутні: директор,  заступники директора, 

зав.відділеннями, члени педради 

Голова засідання: Тринів Ігор Васильович 

Секретар: Притика Лілія Ярославівна 

                                                                                    
 

Порядок денний: 

1. Контроль якості підготовки фахівців на відділеннях. 

Доповідають: зав.відділеннями 
 

2. Військово-патріотичне виховання студентської молоді та підготовка до дій в 

умовах надзвичайних ситуацій.. 

Доповідає: Маньків Б.В. 

3. Про виконання протиепідемічних заходів в коледжі на період карантину у 

зв’язку з поширенням корона вірусної хвороби (COVID-19). 

Доповідає: Нікітенко В.І. 

                                                                                                                                      

4. Різне. Про виконання результатів підвищення кваліфікації. 

Доповідає: Замкова Г.П. 

                                                                                        

1. СЛУХАЛИ: 

Пазюк В.Р., зав.механічним відділенням, який сказав, що контроль якості 

навчання на відділенні спрямовано на виявлення вимірювання та оцінювання 

знань і уміння студентів. 

Дистанційне навчання внесло свої корективи в навчальний процес. 

Одночасно це дало викладачам можливість удосконалити роботу на онлайн- 

платформах при створенні електронних підручників. 

Щоб забезпечити якісну підготовку фахівців, на відділенні розроблено і 

доведено до відома здобувачів освіти розклад написання директорських 

контрольних робіт, проведення екзаменаційної сесії ( ІІІ-ІV курс), захисту 

дипломних проєктів. До семестрового контролю знань студентів допущено 

студентів, які виконали програми навчальних дисциплін в повному обсязі. 

Благого Р.С., зав.ветеринарним відділенням, який сказав, що моніторинг 

якості знань студентів передбачає проведення різних форм контролю після 

закінчення логічно завершеної частини лекційних та практичних занять з певної 

навчальної дисципліни. Результати виставляють за національною чотирибальною 

шкалою та за 12-ти бальною шкалою з предметів загальноосвітньої підготовки. 

В цьому семестрі згідно графіка проводяться директорські контрольні 

роботи, починаючи з 14.05.2021 по 28.05.2021р. результати будуть проаналізовані 

на засіданні циклової комісії ветеринарних дисциплін. 

Для проведення семестрової атестації складено розклад екзаменів для 

студентів ІІІ-ІV курсів, передбачено складання заліків з предметів і дисциплін, які 



не виносяться на екзаменаційну сесію. 

Атестація випускників спеціальності 211 „Ветеринарна медицина” 

проводиться у формі комплексних державних екзаменів після виконання 

студентами у повному обсязі навчального плану згідно розкладу державних 

екзаменів. 

Гладун М.С., зав.технологічним відділенням, яка сказала, що на відділенні 

складено і доведено до відома студентів графік проведення директорських робіт, 

екзаменаційної сесії. Контроль якості навчання вимагає об’єктивності 

оцінювання. 

З метою забезпечення внутрішнього контролю підготовки фахівців на 

відділенні використовуються сучасні технічні платформи для проведення 

тестування, захисту виробничої практики, семестрового контролю знань. 

Баран О.М., зав.відділенням ПТО, яка сказала, що на відділенні – 177 учнів. 

Оцінювання проводиться за 12-ти бальною шкалою і екзаменаційної сесії нема. 

Учні групи Тр-31 будуть складати комплексний кваліфікаційний екзамен. 

Якість підготовки фахівців на відділенні заохочує учнів (80% виробничого 

навчання). Завдяки директору Триніву І.В. оновлюється матеріально-технічна 

база, обладнання лабораторій. Учні відділення та випускники востребувані у 

роботодавців. 

ВИСТУПИЛИ: 

Тринів І.В., директор коледжу, який сказав, що для об’єктивного оцінювання 

директорських контрольних робіт викладачам розробити критерії оцінювання; 

довести до відома студентів. Пріоритетним завданням педколективу є 

профорієнтаційна робота: більше інформувати випускників шкіл про навчальний 

заклад, спеціальності. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Для здійснення моніторингу та дієвого управління якістю підготовки 

фахівців, інформаційного забезпечення освітніх програм використовувати наявні 

освітні ресурси та створювати сучасні електронні навчально-методичні комплекси 

з дисциплін з урахуванням необхідних знань, вмінь і компетентностей студентів 

відповідно до вимог ринку праці. 

2. Допустити до семестрового контролю знань студентів та учнів, які виконали 

програми навчальних дисциплін в повному обсязі. 

2. СЛУХАЛИ: 

Маньківа Б.В., голову циклової комісії фізичної культури та Захисту 

Вітчизни, який сказав, що пріоритетом військово-патріотичного виховання є 

формування ціннісного ставлення особистості до українського народу, держави, 

нації.  

Надзвичайна ситуація – обстановка на окремій території, суб’єкті 

господарювання, яка характеризується порушенням нормальних умов 

життєдіяльності населення, спричинена катастрофою, аварією, пожежею, 

стихійним лихом, епідемією, застосуванням засобів ураження або іншою 

небезпечною подією, що призвела до виникнення загрози життю або здоров’ю 

населення. 

Основне завдання цивільного захисту в коледжі – це комплекс заходів: 



прогнозування надзвичайних ситуацій; оповіщення працівників і здобувачів 

освіти коледжу про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, організація 

захисту працівників, студентів і об’єктів закладу; планування і здійснення заходів 

з евакуації та ін. 

Підготовка до дій в умовах надзвичайних ситуацій здійснюється згідно 

програм дисциплін „Захист Вітчизни”, „БЖД”, тренувань і навчань. 

ВИСТУПИЛИ: 

Добровлянська Н.В., практичний психолог коледжу, яка наголосила, що 

питання військово-патріотичного виховання – актуальне в сучасних умовах. В 

коледжі встановлено пам’ятний знак Небесній Сотні, волонтерська діяльність у 

допомозі нашим воїнам на сході країни. Студенти беруть участь у заходах і 

формуються як патріоти. Необхідно вести роз’яснювальну роботу зі студентами 

щодо вміння повести себе в разі неконтрольованої агресії з боку інших і т.ін. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Військово-патріотичне виховання студентської молоді та підготовку до дій в 

умовах надзвичайних ситуацій здійснювати, згідно виховних планів, програм 

дисциплін „Захист України”, „БЖД”, тематичних заходів тренувань і навчань. 

Відповідальні особи, 

 постійно  

3. СЛУХАЛИ: 

Нікітенко В.І., медичного працівника коледжу, яка сказала, що на даний час 

працюємо в жовтій зоні з виконанням вимог: масковий режим в коридорі, 

дотримання умов санітарного режиму, використання антисептиків. 

Директор коледжу подякував Нікітенко В.І. за роботу. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Членам трудового колективу та здобувачам освіти здійснювати свою 

діяльність з урахуванням необхідності забезпечення належних протиепідемічних 

заходів для запобігання поширення коронавірусної хвороби і ускладнення 

епідемічної ситуації. 

Учасники освітньо-виховного  

процесу, постійно 

У Різному слухали: 

Замкову Г.П., зав.навчально-методичним кабінетом, про визнання результатів 

підвищення кваліфікації. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Сертифікати про підвищення кваліфікації викладачів затвердити:  

 Edera/ онлайн-курс „Про дистанційний та змішаний формати навчання для 

педагогів та керівників ПТО”: 

Баран О.М. – 30 год. 

Кравчишин М.В. – 30 год. 

Дмитрів Б.В. – 30 год. 

Базів О.М. – 30 год. 

Бояновська Н.В. – 30 год. 

МаховськаХ.О. – 30 год. 



 Edera/ онлайн-курс „Бери й роби. Змішане та дистанційне навчання”: 

Благий Р.С. – 20 год. 

 PROMETHEUS/ онлайн-курс „Медіаграмотність для освітян”: 

Дмитрів Б.В. – 60 год. 

 Дія. Електронний сертифікат про проходження базового курсу та тестування 

із цифрової грамотності на Національній онлайн-платформі (середній рівень): 

Бояновська Н.В. – 6 год. 

 ГО „Платформа ОСВІТИ” Всеукраїнська практична онлайн-конференція 

„Особливості впровадження інноваційних освітніх технологій ЗЗСО”: 

Мельник В.В. – 6 год. 

 WSA WYZSZA SZKOLA AGROBIZNESU W LOMZY „Integration of 

Professional Universities in the European Educational Space. Development of 

international cooperation”: 

Мартишин І.В. – 6 год. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 

             Голова педагогічної ради                                          І.В.Тринів 
 

 

              Секретар                                                                           Л.Я.Притика 


